

PAC 会议 2020 年 11 月 18 日

出席人员:

Jen Neufeldt, Yvonne Li, Jessica Giuliani, Marsha Ojira, Judy Mao, Bhupinder Shergill, Fiona Lai, Jen Robbins, Mandy Deol

开始开会动议: Marshall, 2<sup>nd</sup> Jessica

通过 2020 年 9 月 16 日通过 zoom 举行的上一次 PAC 会议的纪要

校长报告

- 因伤休假的秘书—估计在寒假前重返工作岗位
- 12 月 10 日—学生将学期报告带回家或通过 FreshGrade 提供给混合学习者
- 有关学生是否将留在混合课程中直到 6 月还是在 1 月返回课堂学习方面的混合课程调查问卷下周截止

卷下周截止

- 如果许多学生想返回课堂学习, 则可能需要改组课程和老师以适应需求
- 今年的缺勤人数没有大幅增加, 但是, 看到兄弟姐妹在一起待在家的情况更为普遍
- 是否延长圣诞节假期的决定将取决于公共卫生部, 目前尚无此决定
- 目前没有永久的中级预备老师 (法语) 或音乐预备老师

财务报告:

- 申请和收到的 Gaming Fund 补助金- \$ 7,440.00
- 去年 Gaming Fund 帐户花费报告摘要已于 9 月发送
- 9 月份支付了热午餐网站托管费用-\$315.00
- Jen 和 Yifan 将通过 Envision 为银行帐户设置电子转帐, 以便于访问
- 秘书返校或某人担任该职务后才能最终确定的去年的需要更新的会计项目:

○ 支票, 新课堂技术设备, 新健身房声音系统

○ 教室基金和实地考察基金中去年未使用的剩余金额-\$6517.55 (预算中的实际数字已经反映了这一点)

- 学校可能会退还全额款项, 或只退还这笔款项与我们今年批准的款项之间的差额-

Bhupinder 检查哪一项最适合自己的会计目的

•去年热午餐退款完成-返还给家庭的总额为\$ 18,090.54

○ 帐户已反映了这一情况 (上学年末为\$ 47,978.19, 现在为\$ 31,687.13)

•9月, 感谢老师的礼物- \$ 81.95 的费用

•Panago 筹款活动-获利\$ 432.00

•Yifan: 提醒您, PAC 去年可以筹集资金的筹款活动和热午餐不在今年讨论之列, 因此支出也将大大减少

2020-2021 年预算

•我们在 PAC 帐户中具有很强的应急能力, 以便能够在不筹集资金的情况下为今年的学校提供一些资金, 但我们将尝试通过全年进行 3-4 次筹款活动并使用 Gaming Fund 补助金来支付费用

•拟议的预算表决:

○ 此时热午餐是被禁止的

○ Cobs Doughraiser 在后台发生, 需要直到 2021 年 9 月才知道获利总数

○ Republica 咖啡筹款活动于 11 月举行-最后一天是 11 月 20 日, 星期五

目前有 22 个订单, 总销售额为\$780 美元-利润为\$195 (截至 11 月 18 日)

○ 春季艺术卡可在没有家长志愿者 (老师领导) 的情况下进行

- 春季筹款活动的想法将在一月 PAC 大会上讨论
- 费用包括老师的愿望清单，图书馆资金，新的教室休息设备
- 学校正在研究可能在整个学校范围内开展的数字活动
- 代替以往的工作人员酬谢午餐，提议改为 3 个规模较小的感谢活动

对预算投票：同意 6 反对 0

\* 6 位有资格投票的 PAC 成员出席了会议

年鉴

- 去年仍有 9 本书可以出售（联系 BayridgePAC@gmail.com 购买一本书）
- Adeline 目前无法继续担任 Yearbook Advisor – Jen 已被用作 Yearbook Advisor 的顾问
- Jen 已与教师取得联系，以与软件拍照并共享照片，并将与 Mr.Murti 和 Mr.Smith 先生合作，让 7 年级学生也参与进来
- 反向许可表格发送给父母，以确保他们希望自己的孩子包括在内
- 作品竞赛将于 11 月 23 日提交-评审团（PAC 和学校工作人员将决定获奖者）
- 艺术品将被扫描并发送到我们的电子邮件列表中，以分享学生的作品
- 学生照片通常在 11 月底从 MountainWest 返回
- 后续步骤：家长志愿者，2 月-毕业生页面，3 月/ 4 月-班级页面

还有其他新问题吗？

- 有关 7 年级庆祝活动的问题：
  - 今年不会发生 7 年级露营之旅
  - 目前尚不清楚 7 年级的毕业情况
  - Mandy Deol 和 Jen Robbins 有兴趣参与 7 年级的毕业设计
  - 7 年级帽衫应该很快到货-感谢学校工作人员为学生安排的工作！

•有关 PAC 章程和宪法的担忧:

- o 目前在 Exec 执行委员会和广义 PAC 会议上都很难聚会, 但这样做是 PAC 章程的一部分
- o Jen 将确保在 1 月初举行一次 Exec 会议, 以敲定春季筹款活动, 并允许 Exec 团队讨论《宪法》和《章程》以及是否需要更新

开始开会动议: Judy

下一次会议: 通过 zoom 进行的 PAC 会议-1 月 13 日, 星期三